



▲文先生家客卫下水管道有裂缝。
记者 易楚瞳 摄

“我真后悔租了这套房!” 楼上邻居翻修卫生间,把房子整成“水帘洞”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易楚瞳)“楼上邻居翻修卫生间,把下水管道搞破了,导致我家天花板渗水、发霉。我向邻居讨要说法,对方却置之不理。”近日,家住天元区泰华二村的文先生拨打晚报热线28829110,反映这样一件烦心事。

○反映 协商未果 微信被拉黑,电话也打不通

文先生说,他之前住在天元区泰华二村2单元6楼604C,后来把房子租出去了。5月25日,他接到租户电话,称其租住的房子客卫下水管道破裂,污水不断溢出。同时,主卧浴室天花板也存在渗水现象。

5月30日,文先生与楼上业主陈女士(化名)取得联系。对方承诺,将对渗水问题进行处理,但二人就客卫便池是否更换下水管道产生分歧。

6月5日,文先生见渗水问题毫无进展,再次联系了陈女士。然而,对方“拉黑”了文先生的微信,连电话也无法拨通。

无奈之下,文先生只好拨打晚报热线28829110反映此事。

○善后 近期会请师傅施工 解决渗水问题

接到文先生的投诉后,记者来到现场。记者看到,此时的文先生家,主卧卫生间吊顶因渗水已遍布霉斑,且发生弯曲。客卫的天花板下水管,明显可见一道约10厘米长的裂缝。

“楼上邻居装修的那几天,客卫里就像‘水帘洞’,主卧也出现渗水,‘滴答滴答’作响,实在烦透了。我真后悔租了这套房。”文先生的租户抱怨。

文先生认为,更换便池下水管是解决客卫渗水的最好方式,但陈女士不同意该解决方案。“她说,下水管涂点防水涂料就不漏水了。至于主卧,她将禁止租户使用主卧卫生间,以杜绝渗水。”

因无法与陈女士取得联系,记者来到泰华二村物业公司。

该公司负责人许某表示,陈女士已全权授权其处理此事。明日,陈女士将开始购买防水堵漏材料,近期联系装修师傅上门整改、维修渗水问题。



▲庆云广场前斑马线处刻章办证人员扎堆。 记者 邱鹏 摄

非法刻章办证摊点长年扎堆 火车站周边乱象该治一治了



本报讯(株洲晚报融媒体记者 邱鹏)近日,有市民拨打晚报热线28829110反映,火车站前金融大厦附近刻章、办证的人太多了,而且三五成群打牌抽烟,严重影响市容。

○暗访 “军官证”两天就能办好

6月10日,记者来到火车站附近,看到在车站路与钟鼓岭路交叉口到湘银庆云广场前斑马线处,五十米内有十余个刻章办证摊位。有的将牌子放在门面前,有的单独摆着摊位,有的摊主举着牌子等待顾客,还有的到处走动招揽客人。市民从火车站广场走出来后,就能看到“刻章、办证”这些醒目的字眼。

记者以办理军官证为由走过去咨询,一位中年男人立即起身,“热情”接待记者。

“请问要办理什么证件?”中年男人问。

○部门声音 近期将进行联合整治

当日,记者将此事反映给芦淞区建设街道办事处。次日,爆料人说,记者来过,这里的情况好转了。但昨天爆料人发来微信告知记者,这些刻章、办证者又出来了。

记者立刻联系芦淞区建设街

“军官证多少钱?”记者问。
“有没有样本,这样的证件一般要230元。”中年男人答。

“几天能办好,需要给你什么信息?”记者又问。

“你把时间、姓名、年龄、职务告诉我就行了,还要张照片,两天左右就能做好。”中年男人回答。

最后记者以看不到样本为由离开了。

记者调查发现,这些刻章、办证都属于无证经营,不需要任何资质审核。“顾客”可以不要到现场,通过微信进行信息交换即可,基本上只要有需求的都能办。办

得慢的三五天,快的上午办下午就能取,费用几百元不等。

在当地开店的市民告诉记者:“这些人每天早上七点不到就陆陆续续出来了,持续好多年了。”

记者发现,在汉华路、钟鼓岭路与新华西路交界地段均可看到类似现象。



▲摊主摆着“刻章办证”牌子招揽生意。 记者 邱鹏 摄

道办事处相关负责人曾鹏。他说:“我们曾经多次到现场驱赶,但是这些人赶了就走,走了又来了。目前我们正在制订方案,主动对接区政府、派出所等部门,准备近期和城管队员以及派出所等单位进行一次联合执法,打击类

似问题,整治片区环境。”

据了解,任何单位(包括个体工商户)要刻制单位印章,要到经公安机关核定的刻章企业刻制印章,也只有持有《特种行业许可证》的刻章店才能刻章,确保印章合法性,维护单位和个人的利益。

脑萎缩痴呆 帕金森 早看早好

健忘,糊涂,唠叨,丢三落四,出门找不到家,甚至连家人都不认识。

手抖腿抖,肌肉僵硬,小碎步,行动困难,走路前倾,大小便失禁,面具脸,生活难以自理。

脑萎缩、帕金森已成为威胁老年人的大病。子女们整天提心吊胆,为什么得病的人越来越多?

《守护大脑,远离老年痴呆、帕金森》详细介绍了脑病的发生原因:“心主神明”,如心气不足,神明失司,则是脑病发生、发展之本。本书主要介绍了脑病

中医成果,党参、桂枝、茯苓等经多途径,多靶点发挥综合效应,保护、修复受损神经细胞,益气温阳,化痰安神,浊毒得泄,脑髓得养。为众多患者带来希望。

本书不仅介绍了脑病常用的方法和药物,还包括简单易行的护理知识、众多病友经历及相关问题答疑解惑。拿到书就等于请了一个健康顾问。

为了普及科学知识,让更多人获得帮助,该书现免费发放,快递免费到家,数量有限赠完为止。

全国免400-8802-557
费热线 15235194112(微信同号)



▲扫码看采访视频
制作:谢慧



▲文运良辅导侄子写作业,姐姐便在一旁认真地看着。



▲一家人坐在一起吃饭的幸福时光。



▲在家里备课的文运良。



▲早上带着侄子一起去学校。

3月6日,姐姐住院。文运良只有周末才能来医院照顾姐姐,其他时间则委托叔叔照顾。

他用爱和坚守撑起一个家

文运良,45岁,是淞口区龙船镇的一名教师。看似普通的他,却没有体验过“普通生活”,因为那是一种奢望。

身患残疾的姐姐、单亲侄儿(文运良兄长的儿子)、至今单身的他,三人一个屋檐下,这便是他的家。多年来,他一直分饰“三角”,只为默默支撑起这个家。

44年前,一场医疗事故让当时6岁的姐姐下肢残疾。姐姐的不幸,让母亲蒙受巨大打击,不久母亲便撒手人寰。此后,奶奶含辛茹苦地抚养起三个孩子。

屋漏偏逢连夜雨,命运并未停止对这个家庭的打击。2007年,奶奶去世。2015年、2016年父亲及兄长相继离世。照顾姐姐和侄儿的责任就落在了文运良的肩上。

“白天要上班,只能帮姐姐先把饭菜准备好。”文运良说完有意地转移了目光。近一年,姐姐先后两次住院做手术。现在

他的身体状况大不如从前,生活已经完全不能自理。

“学习不能耽误,再忙我也会抽时间辅导侄儿。”文运良每天下班回家,第一件事就是辅导侄儿写作业。他希望侄儿能够用心念书,直到大学毕业,他都会一直支持下去。“家里的事有我担着。”这是文运良对这个家的誓言。

共进晚餐是一家人难得的欢乐时光,懂事的侄儿会讲些趣事为他们解闷。尽管家境如此不幸,但是在文运良的支撑下,这个家始终有着温暖的“味道”。

“当然还是要成家的。”年逾不惑的他常常会渴望这份“普通生活”,并表示尽管生活中有些坎坷,但是他会一直坚持下去,直到遇见那位和他白头偕老的人。

“白天要上班,只能帮姐姐先把饭菜准备好。”文运良说完有意地转移了目光。近一年,姐姐先后两次住院做手术。现在

姐姐眼里的好弟弟,侄儿眼里的好叔叔,学生眼里的好老师,村民眼里的好汉子……这是乡亲们对他的评价。

(株洲晚报融媒体记者 谢慧 文/图)